
 

 

 
 

Komisija za mednarodne odnose in evropske zadeve 
 

 

Številka: 060-06-4/2024/3                                                         Predlog 
Ljubljana, 4. 4. 2024   
             

Z A P I S N I K 
 

33. seje Komisije Državnega sveta za mednarodne odnose in evropske zadeve (v 

nadaljevanju: Komisija), ki je bila v torek, 2. aprila 2024, v sobi 212/II, Šubičeva ulica 

4, Ljubljana.  

Seja se je začela ob 14. uri in zaključila ob 15.10 uri. 
 
 
Prisotni: 

- predsednik: Bojan Kekec  
- podpredsednik: David Klobasa 
- člani: dr. Branka Kalenić Ramšak, Gregor Korene, Andrej Poglajen, Miloš 

Pohole, Bojana Potočan 
 

Opravičeno odsotna: 

 člana: Aleš Pulko, dr. Radovan Stanislav Pejovnik 
 
Ostali prisotni: 

- Branko Tomažič, državni svetnik 
- Vida Znoj, Urška Kos,  Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
- Mojca Pirnat, mag. Mitja Norčič, Ministrstvo za pravosodje 

 

D n e v n i    r e d: 
1. Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga uredbe Evropskega parlamenta 

in Sveta o dobrobiti psov in mačk ter njihovi sledljivosti, EPA 1414-IX, EU U 1261  
2. Predlog stališča Republike Slovenije do Spremenjenega predloga sklepa Sveta o 

spremembi Sklepa (EU, Euratom) 2020/2053 o sistemu virov lastnih sredstev 
Evropske unije,, EPA 1415-IX, EU U 1262  

3. Potrditev zapisnika 32. seje komisije  
 

 

Ad 1 )  
 

Komisija je obravnavala Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga uredbe 

Evropskega parlamenta in Sveta o dobrobiti psov in mačk ter njihovi sledljivosti (v 

nadaljevanju: Predlog stališča), ki ga je na podlagi prvega odstavka 4. člena Zakona 
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o sodelovanju med državnim zborom in vlado v zadevah Evropske unije (Uradni list 

RS, št. 34/04, 43/10, 107/10 in 30/15) Vlada Republike Slovenije (v nadaljevanju: 

Vlada) poslala Državnemu zboru Republike Slovenije (v nadaljevanju: Državni zbor). 

 
Dopolnilno obrazložitev predlagatelja je podala predstavnica Ministrstva za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki je predstavila Predlog uredbe in Predlog 
stališča. Pojasnila je, da je predlog uredbe del paketa revizije pravil o dobrobiti živali, 
ki prinaša skupna pravila glede minimalnih zahtev oz. standardov za dobrobit živali 
pri vzreji in reji psov in mačk ter njihovo dajanje na trg Unije. Namen enotnih pravil je 
zaščita delovanja notranjega trga, ter preprečitev praks v primerih, ko je prihajalo do 
podstandardne vzreje in nezakonite trgovine z živalmi. S skupnim okvirjem se ureja 
dobrobit živali za vzrejne obrate, trgovine s hišnimi živalmi in zavetišča v EU. Predlog 
uredbe izključuje pse in mačke, ki se uporabljajo v znanstvene namene in nekatere 
določbe ne veljajo za zelo majhne obrate. Države članice lahko ohranijo strožja 
pravila za zaščito psov in mačk. 
 
Republika Slovenija pozdravlja namene in cilje predloga uredbe, saj so predlagani 
ukrepi za krepitev dobrobiti psov in mačk in vzpostavitev sistema sledljivosti v skladu 
z načelom trajnosti in pričakovanj državljanov Unije. Poleg predpisanih minimalnih 
zahtev za dobrobit psov in mačk ter sledljivosti, je pomembno orodje tudi 
ozaveščanje kupcev in kompetence skrbnikov. Republika Slovenija izpostavlja, da bo 
potrebno tekom obravnave nasloviti nekatera odprta vprašanja, med drugim določitve 
praga za izjeme in na tehnične določbe v prilogi glede oskrbe psov in mačk z vodo in 
hrano, nastanitve, zdravja, vedenjskih potreb in bolečih postopkov.  
 
V razpravi je sodeloval državni svetnik Branko Tomažič, predsednik Komisije v 
Državnem svetu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki je izpostavil pomisleke do 
predloga uredbe, saj je ta na več mestih neusklajena z Zakonom o zaščiti živali 
(Uradni list RS, št. 38/13 – uradno prečiščeno besedilo, 21/18 – ZNOrg, 92/20, 
159/21 in 109/23; v nadaljevanju: ZZZiv). Pojasnjeno je  bilo, da so pogoji, ki jih 
vzpostavlja predlagana uredba, namenjeni delovanju vzrejnih obratov in trgovini psov 
ter mačk, ter ne urejajo lastništva hišnih živali. Prav tako je bilo obrazloženo, da bo v 
predvidenem prehodnem obdobju potrebno uskladiti nekatera določila Pravilnika o 
zaščiti hišnih živali, Pravilnika za zavetišča za zapuščene živali in ZZZiv, kar bo 
omogočilo ureditev neskladnosti teh aktov s predlagano uredbo.  
 
V razpravi so bili izpostavljeni pomisleke glede podpore predlagani uredbi, saj ima 
Republika Slovenija notranjo zakonodajo strožje urejeno kot jo predvideva uredba. 
Izraženo je bilo mnenje, da bi se Slovenija v Predlogu stališča morala zavzemati za 
strožjo ureditev, ki bi na ravni Unije zagotovila kvalitetnejšo dobrobit živali. 
Pojasnjeno je bilo, da je Predlog uredbe namenjen predvsem državam članicam 
Unije, ki tega področja nimajo urejenega, ter da so njena določila med drugim odziv 
na porast nezakonitega trgovanja z živalmi, kjer živali niso ustrezno označene in 
njihova dobrobit ni zagotovljena. Predlagana uredba ureja tudi standarde za ravnanje 
z živalmi, ki se prodajajo preko spletne prodaje in s tem omogoča nadzornemu 
organu, da ta lažje pristopa k urejanju spletne prodaje. Komisiji je bilo pojasnjeno, da 
glede pogojev zavetišč na ravni Unije še vedno potekajo pogajanja o dogovoru, pri 
čemer Slovenija sledi temu, da pogoji ne bi bistveno odstopali od teh, ki jih ima 
urejene na nacionalni ravni. Prav tako je bilo pojasnjeno, da Predlog uredbe zahteva 
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minimalne kompetence skrbnikov živali, ki jih bo natančneje opredelila Evropska 
komisija v okviru delegiranega akta. Komisija je izpostavila je pomembnost 
ozaveščenosti glede odgovornega lastništva mačk in psov, ki ne glede na določila 
zakonodajnih aktov znatno pripomore k splošni dobrobiti živali.  
 

* * * 
 

Komisija za mednarodne odnose in evropske zadeve je sprejela mnenje, da podpira 
Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in 
Sveta o dobrobiti psov in mačk ter njihovi sledljivosti. 
 

* * * 
 

Za poročevalca je bil določen član Komisije Gregor Korene. 
 
 

Ad 2 ) 
 

Komisija je obravnavala Predlog stališča Republike Slovenije do Spremenjenega 

predloga sklepa Sveta o spremembi Sklepa (EU, Euratom) 2020/2053 o sistemu 

virov lastnih sredstev Evropske unije (v nadaljevanju: Predlog stališča), ki ga je na 

podlagi prvega odstavka 4. člena Zakona o sodelovanju med državnim zborom in 

vlado v zadevah Evropske unije (Uradni list RS, št. 34/04, 43/10, 107/10 in 30/15) 

Vlada Republike Slovenije (v nadaljevanju: Vlada) poslala Državnemu zboru 

Republike Slovenije (v nadaljevanju: Državni zbor). 

Dopolnilno obrazložitev predlagatelja je podala predstavnica Ministrstva za finance, ki 
je predstavila Spremenjeni predlog sklepa in Predlog stališča.  
 
Člani Komisije so bili seznanjeni,da obstajajo štirje znani viri lastnih sredstev za 
proračun EU. V političnih in gospodarskih razmerah, ki jih je močno prizadel COVID-
19 in v okviru dogovora o večletnem finančnem okviru za obdobje 2021–2027 so se 
Svet, Parlament in Komisija dogovorili o časovnem načrtu za uvedbo novih virov 
lastnih sredstev v obdobju 2021–2026, da se zagotovi odplačilo načrta EU za 
okrevanje. Tako je Komisija decembra 2021 predlagala spremembo sklepa o virih 
lastnih sredstev, da se uvede sveženj treh novih virov prihodkov, imenovan „prva 
košarica“ novih virov lastnih sredstev iz virov, ustvarjenih z mehanizmom za ogljično 
prilagoditev na mejah (CBAM), oblikovanjem cen emisij CO2 določenega uvoženega 
blaga; prihodkov iz revidiranega sistema EU za trgovanje z emisijami (ETS), 
oblikovanjem cen emisij CO2; lastnih sredstev iz naslova prerazporejenih dobičkov 
zelo velikih multinacionalnih družb (v okviru prvega stebra sporazuma OECD/G20 o 
mednarodnem obdavčevanju dohodkov pravnih oseb). 
Komisija je 20. junija 2023 dopolnila predlog novih virov lastnih sredstev, ki spreminja 
predlog sklepa o virih lastnih sredstev iz decembra 2021. Sveženj Komisije vključuje: 
uvedbo novega začasnega vira statističnih lastnih sredstev iz naslova dobičkov 
podjetij in tehnične prilagoditve, potrebne za zbiranje ETS in CBAM kot novih virov 
lastnih sredstev. Pojasnjeno je bilo, da nov statistični vir lastnih sredstev, ki temelji na 
dobičku podjetij, ne bi bil davek za podjetja, temveč nacionalni prispevek, ki bi ga 
plačale države članice na podlagi statističnih podatkov o dobičku podjetij. Ta vir bi 
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začasno nadomestil vir, povezan s prihodki multinacionalnih družb, pri katerem je 
napredek v pogajanjih počasen. Prihodki iz novih virov bodo bistveni za odplačilo 
dolga v okviru načrta Unije za okrevanje, zlasti zaradi naraščajočih obrestnih mer, ki 
močno vplivajo na proračun Unije. 
 
Komisija je izpostavila možnost, da bi bila Slovenija pri uvajanju novih virov lastnih 
sredstev, najbolj obremenjena država članica.  
Zato se je strinjala z razlogi, navedenimi v Predlogu stališča, da se prihodki iz 
naslova sistema trgovanja z emisijami (ETS), z vidika interesov Slovenije, ne vključijo 
v proračun EU kot novi vir lastnih sredstev. Strinjala se je tudi z mnenjem, da sta za 
nadaljnjo obravnavo, vezano na predloge o novih virih prihodkov za proračun EU, 
primernejša mehanizem za prilagoditev na mejah (CBAM) in začasni statistični vir 
lastnih sredstev, ki temelji na dobičku podjetij, pri čemer je treba upoštevati 
preglednost, pravičnost in se izogibati čezmernemu upravnemu bremenu. 
 

* * * 
 

Komisija za mednarodne odnose in evropske zadeve je soglasno sprejela mnenje, 
da podpira Predlog stališča Republike Slovenije do Spremenjenega predloga sklepa 
Sveta o spremembi Sklepa (EU, Euratom) 2020/2053 o sistemu virov lastnih sredstev 
Evropske unije. 

* * * 
 

Za poročevalca je bil določen član Komisije Gregor Korene. 
 

 
Ad 3 ) 

 
Zapisnik 32. seje Komisije je bil potrjen brez pripomb.   
 
 
 
Sekretarka                                                                           Predsednik 
Lilijana Žurman, l.r.                                                                Bojan Kekec, l.r.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
   
 


